
問 1．坐骨棘に起始するのはどれか。 

1．下双子筋 

2．上双子筋 

3．大腿方形筋 

4．梨状筋 

 

問 2．転子間稜に停止するのはどれか。 

1．大腿方形筋 

2．内閉鎖筋 

3．外閉鎖筋 

4．梨状筋 

 

問 3．閉鎖神経支配筋はどれか。 

1．内閉鎖筋 

2．外閉鎖筋 

3．大腿方形筋 

4．梨状筋 

 

問 4．下前腸骨棘に起始する筋はどれか。 

1．大腿筋膜張筋 

2．大腿直筋 

3．縫工筋 

4．大腿二頭筋 

 

問 5．二関節筋はどれか。 

1．薄筋 

2．大内転筋 

3．長内転筋 

4．短内転筋 

 

問 6．閉鎖神経支配でないのはどれか。 

1．薄筋 

2．大内転筋 

3．長内転筋 

4．恥骨筋 

 

問 7．坐骨に起始を持つのはどれか。 

1．長内転筋 

2．短内転筋 

3．薄筋 

4．大内転筋 

 

問 8．脛骨粗面内側に停止する筋はどれか。 

1．大腿筋膜張筋 

2．半膜様筋 

3．縫工筋 

4．大腿二頭筋 

 

問 9．腓骨頭に停止する筋はどれか。 

1．半膜様筋 

2．半腱様筋 

3．大腿二頭筋 

4．縫工筋 

 

問 10．膝関節の内旋に関与する筋はどれか。 

1．膝窩筋 

2．大腿二頭筋 

3．前脛骨筋 

4．大腿筋膜張筋 

 

問 11．深腓骨神経支配筋はどれか。 

1．ヒラメ筋 

2．長母指屈筋 

3．長腓骨筋 

4．第 3腓骨筋 

 

問 12．内側楔状骨に停止する筋はどれか。 

1．長趾伸筋 

2．長腓骨筋 

3．短腓骨筋 

4．足底筋 

 

問 13．足部の内がえしに関与するのはどれか。 

1．長趾伸筋 

2．第 3腓骨筋 

3．後脛骨筋 

4．短腓骨筋 

 

問 14．第 5中足骨に停止するのはどれか。 

1．短腓骨筋 

2．長腓骨筋 

3．足底筋 

4．長趾屈筋 

 



問 15．脊柱起立筋でないのはどれか。 

1．棘筋 

2．多裂筋 

3．腸肋筋 

4．最長筋 

 

問 16．脊柱起立筋の支配神経はどれか。 

1．肋間神経 

2．腰神経叢の枝 

3．仙骨神経の枝 

4．脊髄神経後枝 

 

問 17．上位肋骨に起始し、下位肋骨に停止する筋はど

れか。 

1．内肋間筋 

2．最内肋間筋 

3．外腹斜筋 

4．外肋間筋 

 

問 18．腰方形筋の停止で正しいのはどれか。 

1．腸骨稜 

2．仙骨前面 

3．第 7肋骨 

4．第 12肋骨 

 

問 19．横隔膜の起始部で誤りはどれか。 

1．胸椎椎体前面 

2．腰椎椎体前面 

3．剣状突起 

4．第 7～12肋骨 

 

問 20．頬骨弓に起始する筋はどれか。 

1．側頭筋 

2．咬筋 

3．外側翼突筋 

4．内側翼突筋 

 

問 21．下顎の後方移動に関与する筋はどれか。 

1．側頭筋 

2．咬筋 

3．内側翼突筋 

4．外側翼突筋 

問 22．皮筋はどれか。 

1．胸鎖乳突筋 

2．前斜角筋 

3．外側翼突筋 

4．広頚筋 

 

問 23．第 2肋骨に停止する筋はどれか。 

1．鎖骨下筋 

2．前斜角筋 

3．中斜角筋 

4．後斜角筋 

 

問 24．顎二腹筋の支配神経で正しいのはどれか。 

1．前腹：顔面神経、後腹：下顎神経 

2．前腹：舌咽神経、後腹：下顎神経 

3．前腹：下顎神経、後腹：顔面神経 

4．前腹：下顎神経、後腹：舌咽神経 

 

問 25．肋間神経支配でない筋はどれか。 

1．外腹斜筋 

2．内肋間筋 

3．腹直筋 

4．横隔膜 

 

問 26．頸動脈三角に構成に関与するのはどれか。 

1．顎二腹筋前腹 

2．顎二腹筋後腹 

3．広頚筋 

4．前斜角筋 

 

問 27．筋三角の構成に関与するのはどれか。 

1．顎二腹筋前腹 

2．顎二腹筋後腹 

3．前斜角筋 

4．胸鎖乳突筋 

 

解答はコチラ 

 


